
RAZGOVOR S KATOM VUK  
 
 

Rođena je u Novoj Gradiški 15.01.1955. godine gdje je završila Gimnaziju. U Zagrebu 
je na Filozofskom fakultetu diplomirala povijest i sociologiju. Danas radi u Industrijsko-
obrtničkoj školi u Novoj Gradiški kao profesor povijesti. Voditeljica je Županijskog stručnog 
vijeća profesora povijesti srednjih škola Brodsko-posavske županije, uz to je i profesor 
mentor. 
 

Udana je, majka dvoje odrasle i samostalne djece: sin Stjepan je svećenik, a kćer 
Ljerka je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu stekla zvanje magistar pedagogije i magistra 
informacijskih znanosti. Zaposlena je. 
 
Zašto Hrvatska seljačka stranka ? 
 

Demokratske promjene devedesetih godina prošlog stoljeća donijele su i moje prvo 
angažiranje u politici i to u Hrvatskoj demokratskoj stranci (HDS) gospodina Marka Veselice, 
no ubrzo ta stranka nestaje s političke pozornice. 
 
U vrijeme Domovinskog rata bila sam tu, na području ratnim razaranjima zahvaćene Nove 
Gradiške aktivno sudjelovala u zbrinjavanju prognanih i izbjeglih osoba (Vladin ured za 
prognane i izbjegle osobe u Zagrebu imenovao me voditeljicom Ureda u Novoj Gradiški). 
Rad u Uredu bio je volonterski, bez ikakve naknade i priznanja. 
 
 Sve ove godine radeći s mladima i pomažući im da sazriju i odrastu spremni za svijet 
odraslih, nastojala sam im prenijeti i usaditi ljubav prema Domovini, braniteljima, 
Domovinskom ratu, istini … 
 
 Zašto Hrvatska seljačka stranka (HSS)? Odrasla sam u tradicionalnoj i katoličkoj 
obitelji u Rešetarima, od djetinjstva sam od oca i majke slušala o HSS i Stjepanu Radiću i 
njegovom ubojstvu u beogradskom parlamentu. Već tada sam ga doživjela kao velikog 
mučenika za Hrvatsku na jednoj od četrnaest postaja križnog puta Hrvatske opstojnosti na 
ovim prostorima. O tome se govorilo tiho, ispod glasa, da nitko ne čuje kako otac ne bi 
završio u zatvoru. Zbog ljubavi prema HSS i moj je djed 30.-tih godina prošlog stoljeća često 
bio gost općinskog zatvora. Eto zašto HSS! Na tim sam idealima i vrijednostima odgajana 
odrasla – obitelj, vjera, domovina! HSS je tradicionalna, demokršćanska stranka europske 
orijentacije i svojim radom usredotočena na ono bitno svakom čovjeku: obitelj i mlade. Čini 
mi se da je upravo sada puno teže obraniti te vrijednosti nego 1991. godine u vrijeme 
velikosrpske agresije. A danas, više nego ikada prije trebamo čuvati naše obitelji, dom i 
Domovinu jer Hrvatska se ne razara samo granatama… 
 
 Vjerujem da će HSS uspjeti u realizaciji programskih načela te da ću pri tome i ja dati 
svoj skromni doprinos. 
 
 Eto zašto HSS! Pridružite nam se i vi! 
 


